



特邀委员丁铖： 认真履职，为家乡当好宣传员



丁铖又回来了，这一年他回株洲的次数，比此前十多年乡次数的总和还要多。坐在记者面前，这位来自茶陵县的市政协九届三次全会特邀委员说：株洲近年来的发展有目共睹，现在已经完全可以向全国讲述株洲的故事了。

毕业时就挣下10万元存款

丁铖出生于1977年，来自茶陵县。1999年，他从湖南科技大学毕业后，就离开家乡闯荡。

这20年间，他从一个政治系的大学生，实现了行业的“大跨界”。比如现在他的身份就包括上海株洲商会会长、亚太电影制片人联盟执行副主席兼秘书长、高级文化创意师等。

不过，如果多了解一些丁铖大学的经历，对这些特别的身份也能够理解了。一位熟悉他的朋友介绍说，丁铖从小就十分自立，大学期间一边勤工俭学一边刻苦读书，大二时便不需要家里负担生活费；大学毕业时，还挣下了10万元存款。

毕业后，他进入一家德国企业，主要从事销售工作，2年后，他就成为该公司亚太区总裁助理；2003年，他开始自主创业，在上海有了自己的公司；2011年，他又接触到文化创意产业，并于2015年成为我国首批由人社部认定的高级文化创意师；由于广泛涉足电影、地产、新基建、电子信息以及互联网教育等行业，2017年，他又被委任为亚太电影制片人联盟执行副主席兼秘书长。

带队组建最年轻的“株洲商会”

作为在上海创业的一名株洲游子，丁铖更能体会异乡创业者的艰辛，他认为，特别是在上海这样的国际大都市，更需要有一个商会组织，来为企业与政府、企业与企业之间搭建一个沟通的桥梁。

丁铖说，申请成立商会有非常严格的要求，比如要有30个以上的会员单位，需要不少于10个5000万元年营业额公司发起签名。株洲在沪人口较少，要想联合各在沪株洲规模企业成立商会，绝非易事。

为此，他召集了几位热心的同乡企业家，忙起了成立上海市株洲商会的筹备工作。又通过一个个人脉资源，联络上在江浙一带办企业的株洲老乡，将更多株洲籍企业家和青年创业者聚拢在上海。

“商会一开始没有上市企业成员，但正因为如此，成立商会的意义和责任就更加重大。”2017年11月，上海市株洲商会正式成立。首批会员中，九成以上年龄不超过45岁，其中还包括不少“90后”会员。上海市株洲商会也成为湖南省各级商会成员中平均年龄最小的商会。当天，丁铖在各会员单位的推荐下，当选为首任会长。

认真履职，为家乡当好宣传员

好事连连。2017年12月，丁铖被增补为株洲市第九届政协委员，从此，往来株洲开始变得更加频繁起来。

2018年株洲两会期间，他就以政协委员的身份提交了建议以文化、教育的融合发展助推家乡发展的相关提案。丁铖说，大部分到井冈山体验“红色旅游”的游客，都是由衡阳东高铁站经过茶陵、炎陵后，再转入井冈山，这就给了炎陵和茶陵等革命老区带来了充足的发展机遇。另外，很多企业每年都有“红色文化”培训的需求，为此，他建议株洲市可以茶陵县工农兵政府旧址为依托，创立一个红色文化培训学校，与邻近的井冈山形成红色经济带。

除此以外，在参观和了解了“中国动力谷”以后，他还建议株洲市完善动力产业配套建设，打造中国动力国际学院，培养一批国际型人才。

去年株洲两会刚刚结束，他就专门跑了一趟教育部，以上海市株洲商会的名义，邀请教育部学校规划建设发展中心委派专家来株洲调研，以便让更多人认识和了解株洲。



本报记者采访特邀委员丁铖

全媒体记者 邹家虎 摄

建议株洲讲好自己的故事

“这一年来，平均每月至少回一次株洲，看到株洲清水塘的变化，看到动力谷产业项目的发展，株洲现在已经有能力、有资本来向大家讲述自己的故事了。”丁铖说，近一年来，他一直在关注清水塘老工业区搬迁改造，这为株洲带来了更多的“蓝天白云”，他认为，光是企业搬迁这个过程，就有很多很好的故事。这其中包含有情与理的冲突、舍与得的考量、思与行的纠结、今与明的谋划。他认为，可以将这个搬迁的过程拍成纪录片，以展示株洲壮士断腕的决心和勇气。

另外，去年在上海举行的首届中国国际进口博览会，也给他留下了深刻的印象。他认为，这是继世博会后，又一个向世界展示城市形象和推广企业产品的重要平台。他建议，株洲的企业一定不要错过这样的机会，以便更好地展示自己，抓住和世界做生意的机会。

继续关注乡村风貌、文化旅游

今年株洲两会期间，丁铖又提交了两份提案，分别是《营造传统特色乡村风貌 促进乡村旅游发展提速》以及《深挖人文特色资源 大力发展文化旅游》。

丁铖说，株洲虽然是个工业城市，但在茶陵、炎陵其实还有着悠久的农耕文化。他说，营造传统特色乡村风貌，既是促进乡村旅游发展提速的手段，也是留住“乡愁”记忆的需要。但相比发达地区，我市乡村旅游“小、散、浅”的状况并未改变，有的“原真性”日渐消失，有的环境破坏严重，影响了乡村旅游的可持续发展。

对此，他建议在乡村旅游景观开发时，在设计上应立足当地，创造具有丰富乡土特色的地方景观。对于有历史价值的古建筑应严格保护，对有毁坏的古宅应进行修缮，普通民居改造和新建乡村建筑风格也应与原风貌协调统一。尽力挖掘修复古街、古寺庙、古牌坊、古民居等具有特定历史价值的自然风貌和人文风情，反映当地特定的地域文脉，延续古老的历史文脉。

针对文化旅游，他则建议打造“红、黄、绿”株洲独有的“颜色文化”。比如炎帝陵代表中华传统文化的黄色文化，茶陵工农兵政府等代表无产阶级革命的红色文化，神农谷、云阳山等代表优秀自然环境的绿色文化。

(记者 戴凛)



扫描二维码，看本报记者专访特邀委员丁铖

老房也能装暖气，一天完工，即装即享受

最近，一股寒冷空气来袭，气温将降至-3℃，作为南方人，一旦冷起来，骨子里都冒着寒气，穿再多的衣服都感觉冷。但一说到安装暖气取暖，不少人心里都有疑虑，已经装修的房子能否安装暖气？会破坏原有装修吗？暖气费用是不是很贵？记者带着市民的疑问采访了星海舒适家：德国威能的株洲代理商王海南。

一天时间即装即用，暖气安装可与装修风格完美融合

王海南介绍，针对一些已经装修的房子，暖气所采用的方式都是明装暖气片。简单来说，就是暖气片管道走墙壁和天花板，通过穿孔、走墙角、吊顶等方式进行的安装。

明装采暖系统主要包含壁挂炉（热源系统）、散热片（末端系统）、管道（输配系统）、阀门（控制系统）几大部分。“这个就犹如人体的心、脑、血管与骨骼，每个环节都很重要，任一环节出现质量问题，供暖系统就无法保证高效、节能、舒适、健康运行。”王海南说。

已经居住的房子，不少人担心加装暖气会

破坏装修，实际上这种疑虑是多余的。随着暖气工艺的进步，安装暖气前，施工方会根据装修风格、家居摆放、房屋朝向等因素，做出针对性的采暖解决方案，让装修与暖气管道融为一体。

安装过程中，有专业保护膜对地面家居进行保护，工具材料会摆放到固定的位置，专业打孔师傅打美容孔，专业的项目经理现场管理指导，调试完成后，暖气即可使用。“老房安装暖气，并不像很多人想象中要十天半个月，三室两厅的房子，仅一天时间就够了，当天安装完即可使用，非常方便。”王海南说。

暖气24小时全开，一个月的费用控制在1200元以内

在过去，暖气在南方地区来说是奢侈品，但随着经济的发展，气候的变化，越来越多的人家里开始安装暖气。“目前株洲安装暖气的家庭达到了约3000户/年，像德国威能这个品牌的产品安装就超过了1500户/年，质量可靠。”王海南介绍，目前一套三居室的房子，暖气安装费用并不高，1万多元即可搞定，如果系统做得好并且房子保温效果好，使用的费用也不高，大多数家庭完全承受得起。

空调在寒冷的天气发挥出的制热作用并不大，暖气的舒适度，比空调要高出很多。开通暖气后，大约30分钟即可感觉到室内外明显的温差。暖气并不是说热就可以了，王海南介绍，热不代表舒适，由于冬天大家在家至少穿两件衣服以上，冬天的舒适温度在18-21度左右，超过22度可能就会觉得热、不舒服，而暖气能满足舒适的要求。

“温度越高越耗能，所以使用过程中尽量控制在合适的温度。”王海南说，暖气一天使用超过8个小时，建议就一直不要关，24小时开，这样更节能。如果要把一个房间的温度加热到18度以上，需要大量热量，这个加热过程是最耗能的，反复开关反而更加耗热量，这也是为什么很多人觉得暖气花费贵的原因。实际上，120平米三室两厅的房子，24小时使用，如果系统产品设计选择到位，合理地使用，每个月的使用费控制在1200元以内。



▲星海舒适家暖气安装成品图

安装暖气，跟产品本身有关系

一套明装采暖系统内，壁挂炉是热源，热水由它提供，壁挂炉的选择直接影响能耗的消耗程度。水暖起源于欧洲，德国品牌是欧洲所有品牌中的佼佼者，德国威能品牌在节能、质量方面更胜一筹。此外，散热片、控制系统的选也很重要，好的散热片和控制系统比普通的节能性能高达30%以上。

“房子自身的保温情况也与节能息息相关。”王海南说，安装暖气最终还是要选择专业靠谱的公司，专业的公司才能提高好的设计产品以及指导，安装售后服务更有保障。在株洲，星海舒适家是暖通行业的佼佼者，受众认可度高。

星海舒适家目前推出的老房装暖气，仅需11800元/户（限前20名），可谓机会非常难得，消费者可以进店咨询。

(周晓)

星海舒适家 Vaillant 德国威能
即日起-2019年1月13日

年终钜惠

让利大促

特惠狂欢

老房、新房装暖气 就找星海舒适家

11800 元/户

年终冲量 不计利润 老房装暖气 (限前20名)

德国楷美德国原装进口散热片买2米送1米 (限前10名)

下定就送价值798元德国WMF锅具一个

老客户介绍新客户送300元株百购物卡或锅炉免费保养1次

门店一：株洲市石峰区万博珑建材市场B栋17-19号 18153775321
门店二：株洲市渌口区广源建材市场1栋111-113号 15273335898

广告